PRAVIDLA SOUTĚŽE „SPIN & GET“
1. ORGANIZÁTOR SOUTĚŽE
Organizátorem soutěže „SPIN & GET“ (dále jen „Soutěž“) je společnost FORTUNA GAME a.s., se sídlem Praha 2, Vinohrady, Italská 2584/69, PSČ 120 00, IČO 430 03 575, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 944 (dále jen „Fortuna“).
2. OBDOBÍ KONÁNÍ SOUTĚŽE
Soutěž je vyhlášena v období od 21.04.2025 09:00 – 27.04.2025 12:00
3. PODMÍNKY ÚČASTI V SOUTĚŽI
Soutěže se může zúčastnit každý Účastník, který je oprávněn k účasti na Hazardních hrách provozovaných prostřednictvím Aplikace (dále jen „Soutěžící“).
4. MECHANIKA SOUTĚŽE
Za každých 250 Kč vsazených na jakoukoli Technickou hru provozovanou Fortunou (kromě her Blackjack a ruleta) získá Soutěžící, který se během období konání Soutěže přihlásí k účasti v Soutěži a akceptuje tyto podmínky, od Fortuny šanci vyhrát 10 volných zatočení (freespinů). V případě výhry se Soutěžícímu po protočení celkové sázky v hodnotě 250 Kč zobrazí pop-up s nabídkou bonusu. Takto získaná volná zatočení bude možné využít během 24 hodin od akceptace nabídky v jedné z technických her provozovaných Fortunou Při splnění stanovených podmínek může každý Soutěžící získat během jednoho dne období konání Soutěže až 20 nabídek na 10 freespinů. 10 volných zatočení nezískává automaticky každý Soutěžící, který splní kvalifikační sázku v hodnotě 250 Kč, ale je získává šanci získat uvedený bonus losováním.
V případě, že Soutěžící v během jednoho dne období konání Soutěže v souladu s pravidly této Soutěže získá maximální počet výher, tj. 20 výher, pak jeho další činnost během daného dne konání Soutěže spočívající v plnění podmínek této Soutěže, nebude pro účely této Soutěže zohledněna.
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Příslušnou nabídku na využití volných zatočení (freespinů) musí Soutěžící akceptovat a využít ve lhůtě do 24 hodin od okamžiku zpřístupnění příslušné nabídky, v opačném případě nárok na volná zatočení (výhru ze soutěže) zaniká. 
5. OSTATNÍ USTANOVENÍ A PODMÍNKY
Není-li v těchto pravidlech výslovně stanoveno jinak, mají výrazy použité v textu těchto pravidel začínající velkými písmeny význam stanovený ve Všeobecných podmínkách ke smlouvě o účasti na hazardních hrách provozovaných společností FORTUNA GAME a.s., jejichž znění je dostupné v Aplikaci.
Veškeré výhry, před jejich vyplacením výhercům, budou dle platných právních předpisů poníženy o veškeré zákonem stanovené daně a odvody (zejména pak srážkovou daň, pokud má být aplikována), které je Fortuna povinna odvést, a to v zákonem stanovené výši. Výhry jsou nepřenosné a nevzniká na ně právní nárok a není možné místo nich požadovat jiné plnění, není-li v těchto pravidlech výslovně stanoveno jinak.
Pro účely těchto pravidel platí, že veškeré lhůty stanovené v těchto pravidlech ve dnech, se přepočítávají na hodiny a z tohoto důvodu se pro počítání času použijí pravidla stanovená v ustanovení § 608 občanského zákoníku. Ustanovení § 605 odst. 1 občanského zákoníku se tak pro účely počítání času dle těchto pravidel nepoužije.
Fortuna si vyhrazuje právo kdykoliv změnit pravidla anebo podmínky Soutěže včetně změny období konání soutěže, či Soutěž kdykoliv ukončit bez náhrady, a to s účinností ode dne uveřejnění takové informace či změny na ifortuna.cz, na Pobočkách či jiným vhodným způsobem. V případě, že Soutěžícímu bylo nabídnuto více bonusů a/nebo se účastní více Soutěží, jsou jednotlivé podmínky soutěží či bonusů plněny/využívány postupně, a to podle toho, které ze soutěží či bonusů akceptoval soutěžící jako první.
V souvislosti s využitím volných zatočení se přiměřeně použijí podmínky stanovené v dokumentu označeném „Obecná pravidla bonusů nabízených společností FORTUNA GAME a.s.“, který je dostupný na ifortuna.cz.
Bude-li mít Fortuna podezření na podvodné, nepoctivé nebo nekalé jednání Soutěžícího či jiné osoby, která Soutěžícímu napomohla či mohla napomoci k výhře, nebo pokud k takovému jednání dojde, bude Soutěžící ze Soutěže vyloučen; to platí stejně i v případě jiného jednání Soutěžícího či jiné osoby, která Soutěžícímu napomohla či mohla napomoci k výhře, jež je jinak v rozporu se soutěžními pravidly či podmínkami nebo se zásadami poctivé Soutěže a fair play. Ve sporných případech si Fortuna vyhrazuje právo rozhodnout s konečnou platností.
Účast v Soutěži nelze vymáhat soudní cestou. Účastí v Soutěži vyjadřuje Soutěžící svůj souhlas s pravidly Soutěže a zavazuje se je plně dodržovat.
V ostatním se Soutěž a vztahy mezi Soutěžícím a Fortunou řídí Všeobecnými podmínkami ke smlouvě o účasti na hazardních hrách provozovaných společností FORTUNA GAME a.s. a právním řádem České republiky. Tato Soutěž není hazardní hrou ve smyslu zákona č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách, v platném znění.

V Praze dne 17. dubna 2025
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